
TELAI CON PORTE A VETRI 

CARATTERISTICHE 
Struttura della Cornice-telaio in Allumio anodizzato argento chimico,
Impianto elettrico integrato,
Porte reversibili con vetrata tripla e lastra esterna temperata,
Lampade fluorescenti da 58W,
Copertura lampade ad “U” in policarbonato,
Reattori convenzionali con tensione di alimentazione 230V 50Hz,
Riscaldamento sul telaio e sul telaio porta standard, per la versione Bassa temperatura anche sulla vetrata,
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TELAI CON PORTE A VETRO “GIANT H1639” 
- Dimensioni -

T E L A I O C O N 1 P O R T A
L F = 7 9 5

L L 4 34 3

L P = 7 6 0
8 5 1

4 3 L L
1 5 6 4

T E L A I O C O N 2 P O R T E

4 36 6 L L

L P = 7 6 0 L P = 7 6 0
1 6 2 0

4 3 L L
2 3 4 2

6 6 L L

L P = 7 6 0
2 3 9 8

L P = 7 6 0 L P = 7 6 0

6 6 4 3L L

4 3 L L

L F = 3 1 2 3
6 6 L L 6 6 L L 4 3L L6 6

3 1 7 9
L P = 7 6 0L P = 7 6 0 L P = 7 6 0 L P = 7 6 0

L L 6 6 L L 6 6 L L L L6 64 3
L F = 3 8 9 8

L L 4 36 6

L P = 7 6 0 L P = 7 6 0
3 9 5 4

L P = 7 6 0 L P = 7 6 0 L P = 7 6 0

T E L A I O C O N 5 P O R T E

T E L A I O C O N 4 P O R T E

GI
AN

T
HP

=
16

01

GI
AN

T
=

16
95

GI
AN

T
HF

=
16

39

GI
AN

T
HL

=
15

53
43

43

T E L A I O C O N 3 P O R T E

INFOTEC   D-11.01

Telai con porte a vetro IT

INCOLD S.p.A. - Via Grandi 1, 45100 Rovigo, Italy - incold.it | incoldactive.it
Le informazioni qui contenute sono proprietà esclusiva di Incold S.p.A. Rev. 00   Pg. 2/11



TELAI CON PORTE A VETRO  “GIANT H1639” 

- Dati Tecnici -

U
til

iz
zo

 

Sp
es

so
re

 p
an

ne
llo

 

(m
m

)

CODICE 

N
°  

PO
R

TE
 

Dimensioni 

TELAIO 

mm 

Dimensioni 

FORO di 

istallazione 

mm 

Dimensioni

LUCE 

mm 

Dimensioni 

PORTA 

mm 

N
° L

AM
PA

D
E 

Po
te

nz
a 

 p
er

 

illu
m

in
az

io
ne

   
(W

) 

Po
t.e

nz
a 

R
es

is
te

nz
e 

 te
la

io
 

(W
) 

Po
te

nz
a 

 

re
si

st
en

ze
*  

(W
)

03300045 1  795x1639 802x1647 2 160 63 95 

03300046 2 1564x1639 1572x1647 3 240 115 179 

03300047 3 2342x1639 2350x1647 4 320 168 264 

03300056 4 3123x1639 3131x1647 5 400 220 348 

TN
 

60
 

03300057 5 3898x1639 3906x1647 6 480 274 434 

03300058 1 795x1639 802x1647 2 160 63 95 

03300059 2 1564x1639 1572x1647 3 240 115 179 

03300060 3 2342x1639 2350x1647 4 320 168 264 

03300061 4 3123x1639 3131x1647 5 400 220 348 

TN
 

80
 

03300062 5 3898x1639 3906x1647 6 480 274 434 

03300085 1 795x1639 802x1647 2 160 63 267 

03300086 2 1564x1639 1572x1647 3 240 115 508 

03300087 3 2342x1639 2350x1647 4 320 168 749 

03300088 4 3123x1639 3131x1647 5 400 220 991 

BT
 

80
 

03300089 5 3898x1639 3906x1647 6 480 274 1233 

03300063 1 795x1639 802x1647 2 160 63 267 

03300064 2 1564x1639 1572x1647 3 240 115 508 

03300065 3 2342x1639 2350x1647 4 320 168 749 

03300066 4 3123x1639 3131x1647 5 400 220 991 

BT
 

10
0 

03300067 5 3898x1639 3906x1647

70
6 

x 
15

53
 

76
0x

16
01

 

6 480 274 1233 

* NOTA :
Per utilizzo in TN tale valore di potenza si intende telaio riscaldato + telaio porta riscaldato  

Per utilizzo in BT tale valore di potenza si intende telaio riscaldato + telaio porta riscaldato + vetrata riscaldata 
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TELAI CON PORTE A VETRO “SUPERGIANT_H1844” 
- Dimensioni -

T E L A I O C ON 1 P OR T A
L F = 7 9 5

4 3 L L 4 3

L P = 7 6 0

8 5 1

T E L A I O C ON 2 P OR T E
L F = 1 5 6 4

T E L A I O C ON 3 P OR T E
L F = 2 3 4 2

T E L A I O C ON 4 P OR T E
L F = 3 1 2 3

T E L A I O C ON 5 P OR T E
L F = 3 8 9 8

4 3 L L

4 3 L L

4 3 L L

4 3 L L

4 3

4 3

4 3

4 3

L L L L

L L

L L L L L L

L L L L L L L L

6 6 6 6

6 6

6 6 6 6 6 6

6 6 6 6 6 6 6 6

3 9 5 4

L P = 7 6 0 L P = 7 6 0 L P = 7 6 0 L P = 7 6 0 L P = 7 6 0

L P = 7 6 0 L P = 7 6 0 L P = 7 6 0 L P = 7 6 0

L P = 7 6 0 L P = 7 6 0 L P = 7 6 0

L P = 7 6 0 L P = 7 6 0

1 6 2 0

2 3 9 8

3 1 7 9

SU
PE

RG
IA

NT
HF

=
18

44

SU
PE

RG
IA

NT
HL

=
17

58
43

43

SU
PE

RG
IA

NT
HP

=
18

06

SU
PE

RG
IA

NT
=

19
00
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TELAI CON PORTE A VETRO  “SUPERGIANT H1844” 

- Dati Tecnici -

U
til

iz
zo

 

Sp
es

s.
 p

an
ne

llo
 

(m
m

)

CODICE 

N
°  

PO
R

TE
 

Dimensioni 

TELAIO 

mm 

Dimensioni  

FORO di 

istallazione 

mm 

Dimensioni

LUCE 

mm 

Dimensioni 

PORTA 

mm 

N
° L

AM
PA

D
E 

Po
te

nz
a 

 p
er

 

illu
m

in
az

io
ne

   
(W

) 

Po
te

nz
a 

 re
si

st
en

ze
 

te
la

io
   

(W
) 

Po
te

nz
a 

 re
si

st
en

ze
 

*
(W

)

03300410 1  795x1844 802x1852 2 160 68 103 

03300411 2 1564x1844 1572x1852 3 240 122 192 

03300412 3 2342x1844 2350x1852 4 320 178 283 

03300413 4 3123x1844 3131x1852 5 400 233 373 

TN
 

60
 

03300414 5 3898x1844 3906x1852 6 480 289 464 

03300400 1  795x1844 802x1852 2 160 68 103 

03300401 2 1564x1844 1572x1852 3 240 122 192 

03300402 3 2342x1844 2350x1852 4 320 178 283 

03300403 4 3123x1844 3131x1852 5 400 233 373 

TN
 

80
 

03300404 5 3898x1844 3906x1852 6 480 289 464 

03300405 1  795x1844 802x1852 2 160 68 282 

03300406 2 1564x1844 1572x1852 3 240 122 535 

03300407 3 2342x1844 2350x1852 4 320 178 789 

03300408 4 3123x1844 3131x1852 5 400 233 1043 

BT
 

10
0 

03300409 5 3898x1844 3906x1852

70
6 

x 
17

58
 

76
0x

18
06

 

6 480 289 1298 

* NOTA :
 Per utilizzo in TN tale valore di potenza si intende telaio riscaldato + telaio porta riscaldato  

 Per utilizzo in BT tale valore di potenza si intende telaio riscaldato + telaio porta riscaldato + vetrata riscaldata 
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TELAI CON PORTE A VETRO “SUPERKING H1639” 
- Dimensioni -

T E L A I O C ON 1 P ORT A
L F = 6 9 8

4 3 L L 4 3

L P = 6 6 0

7 5 4

T E L A I O C ON 2 P ORT E
L F = 1 3 7 2

T E L A I O C ON 3 P OR T E
L F = 2 0 4 6

T E L A I O C ON 4 P ORT E
L F = 2 7 2 2

T E L A I O CON 5 P ORT E
L F = 3 3 9 6

4 3 L L

4 3 L L

4 3 L L

4 3 L L

4 3

4 3

4 3

4 3

L L L L

L L

L L L L L L

L L L L L L L L

6 6 6 6

6 6

6 6 6 6 6 6

6 6 6 6 6 6 6 6

3 4 5 2

L P = 6 6 0 L P = 6 6 0 L P = 6 6 0 L P = 6 6 0 L P = 6 6 0

L P = 6 6 0 L P = 6 6 0 L P = 6 6 0 L P = 6 6 0

L P = 6 6 0 L P = 6 6 0 L P = 6 6 0

L P = 6 6 0 L P = 6 6 0

1 4 2 8

2 1 0 2

2 7 7 8

SU
PE

RK
IN

G
HF

=
16

39

SU
PE

R
KI

NG
H1

63
9

HL
=

15
53

43
43

SU
PE

R
KI

NG
H1

63
9

HP
=

16
01

SU
PE

R
KI

NG
H1

63
9

=
16

95
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TELAI CON PORTE A VETRO “SUPERKING H1639” 

- Dati Tecnici -

U
til

iz
zo

 

Sp
es

so
re

  p
an

ne
llo

 

m
m CODICE 

N
°  

PO
R

TE
 

Dimensioni 

TELAIO 

mm 

Dimensioni  

FORO di 

istallazione 

mm 

Dimensioni

LUCE 

mm 

Dimensioni 

PORTA 

mm 

N
° L

AM
PA

D
E 

Po
te

nz
a 

 p
er

 

illu
m

in
az

io
ne

   
(W

) 

Po
te

nz
a 

 re
si

st
en

ze
 

te
la
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(W
) 

Po
te

nz
a 

 re
si

st
en
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*
(W

)

03300415 1  698x1639   706x1647 2 160 60 91 

03300416 2 1372x1639 1380x1647 3 240 108 170 

03300417 3 2046x1639 2054x1647 4 320 156 249 

03300418 4 2722x1639 2730x1647 5 400 204 328 

TN
 

60
 

03300419 5 3396x1639 3404x1647 6 480 254 409 

03300420 1  698x1639 706x1647 2 160 60 91 

03300421 2 1372x1639 1572x1647 3 240 108 170 

03300422 3 2046x1639 2054x1647 4 320 156 249 

03300423 4 2722x1639 2730x1647 5 400 204 328 

TN
 

80
 

03300424 5 3396x1639 3404x1647 6 480 254 409 

03300425 1  698x1639 706x1647 2 160 60 243 

03300426 2 1372x1639 1572x1647 3 240 108 460 

03300427 3 2046x1639 2054x1647 4 320 156 677 

03300428 4 2722x1639 2730x1647 5 400 204 894 

BT
 

10
0 

03300429 5 3396x1639 3404x1647

60
8 

x 
15

53
 

66
0x

16
01

 

6 480 254 1112 

* NOTA :
 Per utilizzo in TN tale valore di potenza si intende telaio riscaldato + telaio porta riscaldato  

 Per utilizzo in BT tale valore di potenza si intende telaio riscaldato + telaio porta riscaldato + vetrata riscaldata 
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TELAI CON PORTE A VETRO “SUPERKING H1844” 
- Dimensioni -

T E L A I O C ON 1 P OR T A
L F = 6 9 8

4 3 L L 4 3

L P = 6 6 0

7 5 4

T E L A I O C ON 2 P OR T E
L F = 1 3 7 2

T E L A I O C ON 3 P OR T E
L F = 2 0 4 6

T E L A I O C ON 4 P OR T E
L F = 2 7 2 2

T E L A I O C ON 5 P OR T E
L F = 3 3 9 6

4 3 L L

4 3 L L

4 3 L L

4 3 L L

4 3

4 3

4 3

4 3

L L L L

L L

L L L L L L

L L L L L L L L

6 6 6 6

6 6

6 6 6 6 6 6

6 6 6 6 6 6 6 6

3 4 5 2

L P = 6 6 0 L P = 6 6 0 L P = 6 6 0 L P = 6 6 0 L P = 6 6 0

L P = 6 6 0 L P = 6 6 0 L P = 6 6 0 L P = 6 6 0

L P = 6 6 0 L P = 6 6 0 L P = 6 6 0

L P = 6 6 0 L P = 6 6 0

1 4 2 8

2 1 0 2

2 7 7 8

SU
PE

RK
IN

G
HF

=
18

44

SU
PE

R
KI

NG
H1

84
4

HL
=

17
58

43
43

SU
PE

R
KI

NG
H1

63
9

HP
=

18
06

SU
PE

R
KI

NG
H1

84
4

=
19

00

INFOTEC   D-11.01

Telai con porte a vetro IT

INCOLD S.p.A. - Via Grandi 1, 45100 Rovigo, Italy - incold.it | incoldactive.it
Le informazioni qui contenute sono proprietà esclusiva di Incold S.p.A. Rev. 00   Pg. 8/11



TELAI CON PORTE A VETRO  “SUPERKING H1844” 

-Dati Tecnici -

U
til

iz
zo

 

Sp
es

so
re

 p
an

ne
llo

 

(m
m

)

CODICE 

N
°  

PO
R

TE
 

Dimensioni 
TELAIO 

mm 

Dimensioni  
FORO di 

istallazione 
mm 

Dimensioni
LUCE  mm 

Dimensioni
PORTA 

mm 

N
° L

A
M

PA
D

E 

Po
te

nz
a 

pe
r 

ill
um

in
az

io
ne

   
(W

) 

Po
te

nz
a 

re
ss

te
nz

e 

te
la

io
   

(W
) 

Po
te

nz
a 

re
si

st
en

ze
 

*
(W

)

03300430 1  698x1844 706x1852 2 160 64 97 

03300431 2 1372x1844 1380x1852 3 240 115 181 

03300432 3 2046x1844 2054x1852 4 320 166 265 

03300433 4 2722x1844 2730x1852 5 400 218 350 

TN
 

60
 

03300434 5 3396x1844 3404x1852 6 480 269 434 

03300435 1  698x1844 706x1852 2 160 64 97 

03300436 2 1372x1844 1572x1852 3 240 115 181 

03300437 3 2046x1844 2054x1852 4 320 166 265 

03300438 4 2722x1844 2730x1852 5 400 218 350 

TN
 

80
 

03300439 5 3396x1844 3404x1852 6 480 269 434 

03300440 1  698x1844 706x1852 2 160 64 263 

03300441 2 1372x1844 1572x1852 3 240 115 497 

03300442 3 2046x1844 2054x1852 4 320 166 732 

03300443 4 2722x1844 2730x1852 5 400 218 966 

BT
 

10
0 

03300444 5 3396x1844 3404x1852

60
8 

x 
17

58
 

66
0x

18
06

 

6 480 269 1201 

* NOTA :
 Per utilizzo in TN tale valore di potenza si intende telaio riscaldato + telaio porta riscaldato  

 Per utilizzo in BT tale valore di potenza si intende telaio riscaldato + telaio porta riscaldato + vetrata riscaldata 
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TELAI CON PORTE A VETRO “MACRO H1744” 
- Dimensioni -

T E L A I O C ON 2 P OR T E
L F = 2 1 8 4

T E L A I O C ON 3 P OR T E
L F = 3 2 6 4

T E L A I O C ON 4 P OR T E
L F = 4 3 4 4

4 3 L L

4 3 1 0 1 6

4 3 1 0 1 6

4 3

4 3

4 3

1 0 1 4 1 0 1 6

L L

1 0 1 4 1 0 1 4 1 0 1 6

6 6 6 6

6 6

6 6 6 6 6 6

L P = 1 0 6 6 L P = 1 0 6 6 L P = 1 0 6 6 L P = 1 0 6 6

L P = 1 0 6 6 L P = 1 0 6 6 L P = 1 0 6 6

L P = 1 0 6 6 L P = 1 0 6 6

2 2 4 0

3 3 2 0

4 4 0 0

17
44

16
58

43
43

HP
=

17
04

18
00
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TELAI CON PORTE A VETRO “MACRO H1744” 

- Dati Tecnici -

U
til

iz
zo

 

Sp
es

so
re

  p
an

ne
llo

 

m
m CODICE 

N
°  

PO
R

TE
 Dimensioni 

Esterne 

TELAIO  

mm 

Dimensioni 

FORO di 

istallazione 

mm 

Dimension

iLUCE   

mm 

Dimensioni 

PORTA  

mm 

N
° L

AM
PA

D
E 

Po
te

nz
a.

 p
er

 

illu
m

in
az

io
ne

   
(W

) 

Po
te

nz
a.

 p
er

im
et

ra
le

   

(W
) 

Po
te

nz
a 

 m
on

ta
nt

e 

ce
nt

ra
le

 te
la

io
 

te
la

io
 p

or
ta

  (
W

) 

03300446 2 2184x1744 2192x1752 3 240 250 55 

03300447 3 3264x1744 3272x1752 4 320 340 110 60
 

03300448 4 4344x1744 4352x1752 5 400 429 183 

03300450 2 2184x1744 2192x1752 3 240 250 55 

03300451 3 3264x1744 3272x1752 4 320 340 110 80
 

03300452 4 4344x1744 4352x1752 5 400 429 183 

03300454 2 2184x1744 2192x1752 3 240 250 55 

03300455 3 3264x1744 3272x1752 4 320 340 110 

BT
 

10
0 

03300456 4 4344x1744 4352x1752

10
16

x1
65

8 

10
66

x1
70

6 

5 400 429 183 
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Frames with glass doors 
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FRAMES WITH GLASS DOORS 

 

CHARACTERISTICS 
• Frame structure-chemical silver anodized aluminium frame, 
• Integrated electrical system, 
• Reversible doors with triple glazed glass and tempered outer pane, 
• 58W fluorescent lamps, 
• Polycarbonate “U” shaped lamp covers, 
• Conventional reactors with 230V 50Hz power supply, 
• Heating on the frame and door frame as standard, also on the glazing for the low temperature version. 



 
Frames with glass doors 
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“GIANT H1639” FRAMES WITH GLASS DOORS 
- Dimensions - 

 

FRAME WITH 1 DOOR FRAME WITH 2 DOORS 

FRAME WITH 3 DOORS 

FRAME WITH 4 DOORS 

FRAME WITH 5 DOORS 



 
Frames with glass doors 
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“GIANT H1639” FRAMES WITH GLASS DOORS 

- Technical Data - 
 

U
se

 

Pa
ne

l t
hi

ck
ne

ss
 

(m
m

) 

CODE 

N
o.

 o
f D

O
O

R
S 

FRAME 

Dimensions 

mm 

Installation 

SLOT 

dimensions 

mm 

SPAN 

Dimensions 

mm 

DOOR 

Dimensions 

mm 

N
o.

 o
f L

AM
PS

 

Po
w

er
 fo

r l
ig

ht
in

g 
(W

) 

Fr
am

e 
re

si
st

or
 p

ow
er

 
(W

) 

R
es

is
to

r p
ow

er
* (

W
) 

N
T 60
 

03300045 1 795x1639 802x1647 

70
6 

x 
15

53
 

76
0 

x 
16

01
 

2 160 63 95 

03300046 2 1564x1639 1572x1647 3 240 115 179 

03300047 3 2342x1639 2350x1647 4 320 168 264 

03300056 4 3123x1639 3131x1647 5 400 220 348 
03300057 5 3898x1639 3906x1647 6 480 274 434 

N
T 80
 

03300058 1 795x1639 802x1647 2 160 63 95 

03300059 2 1564x1639 1572x1647 3 240 115 179 

03300060 3 2342x1639 2350x1647 4 320 168 264 

03300061 4 3123x1639 3131x1647 5 400 220 348 

03300062 5 3898x1639 3906x1647 6 480 274 434 

LT
 

80
 

03300085 1 795x1639 802x1647 2 160 63 267 
03300086 2 1564x1639 1572x1647 3 240 115 508 

03300087 3 2342x1639 2350x1647 4 320 168 749 

03300088 4 3123x1639 3131x1647 5 400 220 991 

03300089 5 3898x1639 3906x1647 6 480 274 1233 

LT
 

10
0 

03300063 1 795x1639 802x1647 2 160 63 267 

03300064 2 1564x1639 1572x1647 3 240 115 508 
03300065 3 2342x1639 2350x1647 4 320 168 749 

03300066 4 3123x1639 3131x1647 5 400 220 991 

03300067 5 3898x1639 3906x1647 6 480 274 1233  

* NOTE: 
For use in NT, this power value means heated frame + heated door frame 
For use in LT, this power value means heated frame + heated door frame + heated glass 



 
Frames with glass doors 
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“SUPERGIANT_H1844” FRAMES WITH GLASS DOORS 
- Dimensions - 

 

FRAME WITH 1 DOOR FRAME WITH 2 DOORS 

FRAME WITH 3 DOORS 

FRAME WITH 4 DOORS 

FRAME WITH 5 DOORS 
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“SUPERGIANT H1844” FRAMES WITH GLASS DOORS 
- Technical Data - 

 

U
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) 

CODE 

N
o.

 o
f D

O
O

R
S 

FRAME 

Dimensions 

mm 

Installation 

SLOT 

dimensions 

mm 

SPAN 

Dimensions 

mm 

DOOR 

Dimensions 

mm 

N
o.

 o
f L

AM
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Po
w

er
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g 
(W

) 

Fr
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e 
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si
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(W
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R
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r p
ow
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* (
W

) 

N
T 60
 

03300410 1 795x1844 802x1852 

70
6 

x 
17

58
 

76
0 

x 
18

06
 

2 160 68 103 

03300411 2 1564x1844 1572x1852 3 240 122 192 
03300412 3 2342x1844 2350x1852 4 320 178 283 

03300413 4 3123x1844 3131x1852 5 400 233 373 

03300414 5 3898x1844 3906x1852 6 480 289 464 

N
T 80
 

03300400 1 795x1844 802x1852 2 160 68 103 

03300401 2 1564x1844 1572x1852 3 240 122 192 

03300402 3 2342x1844 2350x1852 4 320 178 283 

03300403 4 3123x1844 3131x1852 5 400 233 373 

03300404 5 3898x1844 3906x1852 6 480 289 464 

LT
 

10
0 

03300405 1 795x1844 802x1852 2 160 68 282 

03300406 2 1564x1844 1572x1852 3 240 122 535 

03300407 3 2342x1844 2350x1852 4 320 178 789 

03300408 4 3123x1844 3131x1852 5 400 233 1043 

03300409 5 3898x1844 3906x1852 6 480 289 1298  

* NOTE: 
For use in NT, this power value means heated frame + heated door frame 
For use in LT, this power value means heated frame + heated door frame + heated glass 



 
Frames with glass doors 
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“SUPERKING H1639” FRAMES WITH GLASS DOORS 
- Dimensions - 

 

FRAME WITH 1 DOOR FRAME WITH 2 DOORS 

FRAME WITH 3 DOORS 

FRAME WITH 4 DOORS 

FRAME WITH 5 DOORS 



 
Frames with glass doors 
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“SUPERKING H1639” FRAMES WITH GLASS DOORS 
- Technical Data - 
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CODE 
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R
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FRAME 

Dimensions 

mm 

Installation 

SLOT 

dimensions 

mm 

SPAN 

Dimensions 

mm 

DOOR 

Dimensions 

mm 
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r p
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03300415 1 698x1639 706x1647 

60
8 

x 
15

53
 

66
0x

16
01

 

2 160 60 91 

03300416 2 1372x1639 1380x1647 3 240 108 170 

03300417 3 2046x1639 2054x1647 4 320 156 249 

03300418 4 2722x1639 2730x1647 5 400 204 328 

03300419 5 3396x1639 3404x1647 6 480 254 409 

N
T 80
 

03300420 1 698x1639 706x1647 2 160 60 91 

03300421 2 1372x1639 1572x1647 3 240 108 170 

03300422 3 2046x1639 2054x1647 4 320 156 249 

03300423 4 2722x1639 2730x1647 5 400 204 328 

03300424 5 3396x1639 3404x1647 6 480 254 409 

LT
 

10
0 

03300425 1 698x1639 706x1647 2 160 60 243 

03300426 2 1372x1639 1572x1647 3 240 108 460 

03300427 3 2046x1639 2054x1647 4 320 156 677 

03300428 4 2722x1639 2730x1647 5 400 204 894 

03300429 5 3396x1639 3404x1647 6 480 254 1112  

* NOTE: 
For use in NT, this power value means heated frame + heated door frame 
For use in LT, this power value means heated frame + heated door frame + heated glass 

 



 
Frames with glass doors 
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“SUPERKING H1844” FRAMES WITH GLASS DOORS 
- Dimensions - 

 
 

FRAME WITH 1 DOOR FRAME WITH 2 DOORS 

FRAME WITH 3 DOORS 

FRAME WITH 4 DOORS 

FRAME WITH 5 DOORS 



 
Frames with glass doors 
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“SUPERKING H1844” FRAMES WITH GLASS DOORS 
- Technical Data - 
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CODE 
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f D
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FRAME 

Dimensions 
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Installation 

SLOT 
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r p
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* (
W

) 

N
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03300430 1 698x1844 706x1852 

60
8 

x 
17

58
 

66
0 

x 
18

06
 

2 160 64 97 

03300431 2 1372x1844 1380x1852 3 240 115 181 

03300432 3 2046x1844 2054x1852 4 320 166 265 

03300433 4 2722x1844 2730x1852 5 400 218 350 

03300434 5 3396x1844 3404x1852 6 480 269 434 

N
T 80
 

03300435 1 698x1844 706x1852 2 160 64 97 

03300436 2 1372x1844 1572x1852 3 240 115 181 

03300437 3 2046x1844 2054x1852 4 320 166 265 

03300438 4 2722x1844 2730x1852 5 400 218 350 
03300439 5 3396x1844 3404x1852 6 480 269 434 

LT
 

10
0 

03300440 1 698x1844 706x1852 2 160 64 263 

03300441 2 1372x1844 1572x1852 3 240 115 497 

03300442 3 2046x1844 2054x1852 4 320 166 732 

03300443 4 2722x1844 2730x1852 5 400 218 966 

03300444 5 3396x1844 3404x1852 6 480 269 1201  

* NOTE: 
For use in NT, this power value means heated frame + heated door frame 
For use in LT, this power value means heated frame + heated door frame + heated glass 

 



Frames with glass doors 
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“MACRO H1744” FRAMES WITH GLASS DOORS 
- Dimensions -

FRAME WITH 2 DOORS 

FRAME WITH 3 DOORS 

FRAME WITH 4 DOORS 



Frames with glass doors 
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“MACRO H1744” FRAMES WITH GLASS DOORS 
- Technical Data -
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Dimensions 
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SLOT 
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60
 

03300446 2 2184x1744 2192x1752 

10
16

 x
 1

65
8 

10
66

 x
 1

70
6 

3 240 250 55 

03300447 3 3264x1744 3272x1752 4 320 340 110 

03300448 4 4344x1744 4352x1752 5 400 429 183 

80
 

03300450 2 2184x1744 2192x1752 3 240 250 55 

03300451 3 3264x1744 3272x1752 4 320 340 110 

03300452 4 4344x1744 4352x1752 5 400 429 183 

10
0 

03300454 2 2184x1744 2192x1752 3 240 250 55 

03300455 3 3264x1744 3272x1752 4 320 340 110 
03300456 4 4344x1744 4352x1752 5 400 429 183 



 
Cadres avec portes vitrées  
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CADRES AVEC PORTES VITRÉES 

 

CARACTÉRISTIQUES 

• Structure du Cadre-châssis en Aluminium anodisé argent chimique, 
• Installation électrique intégrée, 
• Portes réversibles à triple vitrage et verre extérieur trempé, 
• Lampes fluorescentes de 58W, 
• Couverture lampes en « U » en polycarbonate, 
• Réacteurs conventionnels avec tension d’alimentation 230V 50Hz, 
• Chauffage sur le cadre et sur le châssis standard de la porte, pour la version Basse température également 
sur la vitre 



 
Cadres avec portes vitrées  
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CADRES AVEC PORTES VITRÉES « GIANT H1639 » 

- Dimensions - 

 

CADRE AVEC 1 PORTE CADRE AVEC 2 PORTES 
 

CADRE AVEC 3 PORTES 
 

CADRE AVEC 4 PORTES 
 
 

CADRE AVEC 5 PORTES 
 
 
 



 
Cadres avec portes vitrées  
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CADRES AVEC PORTES VITRÉES “GIANT H1639” 

- Données Techniques - 
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mm 
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TROU 

d’installation 

mm 

Dimensions 

LUMIÈRE 

mm 

Dimensions 

PORTE 

mm N
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 c
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TN
 

60
 

03300045 1 795x1639 802x1647 

70
6 

x 
15

53
 

76
0 

x 
16

01
 

2 160 63 95 

03300046 2 1564x1639 1572x1647 3 240 115 179 

03300047 3 2342x1639 2350x1647 4 320 168 264 

03300056 4 3123x1639 3131x1647 5 400 220 348 
03300057 5 3898x1639 3906x1647 6 480 274 434 

TN
 

80
 

03300058 1 795x1639 802x1647 2 160 63 95 

03300059 2 1564x1639 1572x1647 3 240 115 179 

03300060 3 2342x1639 2350x1647 4 320 168 264 

03300061 4 3123x1639 3131x1647 5 400 220 348 

03300062 5 3898x1639 3906x1647 6 480 274 434 

BT
 

80
 

03300085 1 795x1639 802x1647 2 160 63 267 
03300086 2 1564x1639 1572x1647 3 240 115 508 

03300087 3 2342x1639 2350x1647 4 320 168 749 

03300088 4 3123x1639 3131x1647 5 400 220 991 

03300089 5 3898x1639 3906x1647 6 480 274 1233 

BT
 

10
0 

03300063 1 795x1639 802x1647 2 160 63 267 

03300064 2 1564x1639 1572x1647 3 240 115 508 
03300065 3 2342x1639 2350x1647 4 320 168 749 

03300066 4 3123x1639 3131x1647 5 400 220 991 

03300067 5 3898x1639 3906x1647 6 480 274 1233  

* NOTE: 
Pour l'utilisation en TN, cette valeur de puissance signifie cadre chauffé + châssis de porte chauffé 
Pour l'utilisation en BT, cette valeur de puissance signifie cadre chauffé + châssis de porte chauffé + vitre 
chauffée 



 
Cadres avec portes vitrées  
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CADRES AVEC PORTES VITRÉES « SUPERGIANT_H1844 » 
- Dimensions - 

 

CADRE AVEC 1 PORTE CADRE AVEC 2 PORTES 

CADRE AVEC 3 PORTES 
 

CADRE AVEC 4 PORTES 
 
 

CADRE AVEC 5 PORTES 
 
 
 



 
Cadres avec portes vitrées  
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CADRES AVEC PORTES VITRÉES « SUPERGIANT_H1844 » 
- Données Techniques - 
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 c
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03300410 1 795x1844 802x1852 

70
6 

x 
17

58
 

76
0 

x 
18

06
 

2 160 68 103 

03300411 2 1564x1844 1572x1852 3 240 122 192 
03300412 3 2342x1844 2350x1852 4 320 178 283 

03300413 4 3123x1844 3131x1852 5 400 233 373 

03300414 5 3898x1844 3906x1852 6 480 289 464 

TN
 

80
 

03300400 1 795x1844 802x1852 2 160 68 103 

03300401 2 1564x1844 1572x1852 3 240 122 192 

03300402 3 2342x1844 2350x1852 4 320 178 283 

03300403 4 3123x1844 3131x1852 5 400 233 373 

03300404 5 3898x1844 3906x1852 6 480 289 464 

BT
 

10
0 

03300405 1 795x1844 802x1852 2 160 68 282 

03300406 2 1564x1844 1572x1852 3 240 122 535 

03300407 3 2342x1844 2350x1852 4 320 178 789 

03300408 4 3123x1844 3131x1852 5 400 233 1043 

03300409 5 3898x1844 3906x1852 6 480 289 1298  

* NOTE: 
Pour l'utilisation en TN, cette valeur de puissance signifie cadre chauffé + châssis de porte chauffé 
Pour l'utilisation en BT, cette valeur de puissance signifie cadre chauffé + châssis de porte chauffé + vitre 
chauffée 

 



 
Cadres avec portes vitrées  
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CADRES AVEC PORTES VITRÉES “SUPERKING H1639” 
- Dimensions - 

 

CADRE AVEC 1 PORTE 
 

CADRE AVEC 2 PORTES 
 

CADRE AVEC 3 PORTES 
 

CADRE AVEC 4 PORTES 
 

CADRE AVEC 5 PORTES 
 
 



 
Cadres avec portes vitrées  
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CADRES AVEC PORTES VITRÉES “SUPERKING H1639”  
- Données Techniques - 
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03300415 1 698x1639 706x1647 

60
8 

x 
15

53
 

66
0x

16
01

 

2 160 60 91 

03300416 2 1372x1639 1380x1647 3 240 108 170 

03300417 3 2046x1639 2054x1647 4 320 156 249 

03300418 4 2722x1639 2730x1647 5 400 204 328 

03300419 5 3396x1639 3404x1647 6 480 254 409 

TN
 

80
 

03300420 1 698x1639 706x1647 2 160 60 91 

03300421 2 1372x1639 1572x1647 3 240 108 170 

03300422 3 2046x1639 2054x1647 4 320 156 249 

03300423 4 2722x1639 2730x1647 5 400 204 328 

03300424 5 3396x1639 3404x1647 6 480 254 409 

BT
 

10
0 

03300425 1 698x1639 706x1647 2 160 60 243 

03300426 2 1372x1639 1572x1647 3 240 108 460 

03300427 3 2046x1639 2054x1647 4 320 156 677 

03300428 4 2722x1639 2730x1647 5 400 204 894 

03300429 5 3396x1639 3404x1647 6 480 254 1112  

* NOTE: 
Pour l'utilisation en TN, cette valeur de puissance signifie cadre chauffé + châssis de porte chauffé 
Pour l'utilisation en BT, cette valeur de puissance signifie cadre chauffé + châssis de porte chauffé + vitre 
chauffée 
 

 



 
Cadres avec portes vitrées  
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CADRES AVEC PORTES VITRÉES “SUPERKING H1844” 
- Dimensions - 

 
 

CADRE AVEC 1 PORTE 
 
 

CADRE AVEC 2 PORTES 
 
 
 

CADRE AVEC 3 PORTES 
 
 
 
 

CADRE AVEC 4 PORTES 
 
 
 
 
 

CADRE AVEC 5 PORTES 
 
 
 
 
 
 



 
Cadres avec portes vitrées  
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CADRES AVEC PORTES VITRÉES “SUPERKING H1844”  
- Données Techniques - 
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03300430 1 698x1844 706x1852 

60
8 

x 
17

58
 

66
0 

x 
18

06
 

2 160 64 97 

03300431 2 1372x1844 1380x1852 3 240 115 181 

03300432 3 2046x1844 2054x1852 4 320 166 265 

03300433 4 2722x1844 2730x1852 5 400 218 350 

03300434 5 3396x1844 3404x1852 6 480 269 434 

TN
 

80
 

03300435 1 698x1844 706x1852 2 160 64 97 

03300436 2 1372x1844 1572x1852 3 240 115 181 

03300437 3 2046x1844 2054x1852 4 320 166 265 

03300438 4 2722x1844 2730x1852 5 400 218 350 
03300439 5 3396x1844 3404x1852 6 480 269 434 

BT
 

10
0 

03300440 1 698x1844 706x1852 2 160 64 263 

03300441 2 1372x1844 1572x1852 3 240 115 497 

03300442 3 2046x1844 2054x1852 4 320 166 732 

03300443 4 2722x1844 2730x1852 5 400 218 966 

03300444 5 3396x1844 3404x1852 6 480 269 1201  

* NOTE: 
Pour l'utilisation en TN, cette valeur de puissance signifie cadre chauffé + châssis de porte chauffé 
Pour l'utilisation en BT, cette valeur de puissance signifie cadre chauffé + châssis de porte chauffé + vitre 
chauffée 
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CADRES AVEC PORTES VITRÉES “MACRO H1744” 
- Dimensions - 

 
 

CADRE AVEC 2 PORTES 
 

CADRE AVEC 3 PORTES 
 
 

CADRE AVEC 4 PORTES 
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“MACRO H1744” FRAMES WITH GLASS DOORS 
- Données Techniques - 
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03300446 2 2184x1744 2192x1752 

10
16

 x
 1

65
8 

10
66

 x
 1

70
6 

3 240 250 55 

03300447 3 3264x1744 3272x1752 4 320 340 110 

03300448 4 4344x1744 4352x1752 5 400 429 183 

80
 

03300450 2 2184x1744 2192x1752 3 240 250 55 

03300451 3 3264x1744 3272x1752 4 320 340 110 

03300452 4 4344x1744 4352x1752 5 400 429 183 

10
0 

03300454 2 2184x1744 2192x1752 3 240 250 55 

03300455 3 3264x1744 3272x1752 4 320 340 110 
03300456 4 4344x1744 4352x1752 5 400 429 183  
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